

# Листовка Forsivit Dynamic+Zn - 21.07.2011 лице - размер 80/180 мм; цветност - черно



## **Forsivit Dynamic + Zn<sup>®</sup>** **ефервесцентни таблетки** **1000мг/10мг**

**С двойно действие!**

### **ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ**

Благодарим Ви, че закупихте **Forsivit dynamic + Zn<sup>®</sup>** ! Моля, преди употреба прочетете внимателно информацията за потребителя, за да сте сигурни, че ще получите най-доброто от продукта.

**Всяка ефервесцентна таблетка Forsivit dynamic + Zn<sup>®</sup> съдържа:**  
Аскорбинова киселина 1000 мг, Цинк – 10 мг(като цинков сулфат)

**Помощни вещества:** лимонена киселина, натриев хидроген карбонат, сорбитол, декстроза, аромат /портокал/, подсладител /аспартам - съдържа източник на фенилаланин/, оцветител /бета апокаротенал/.

**Действие:** Витамин С /аскорбинова киселина / е необходим за растежа и здравето. Човешкият организъм не може да синтезира витамин С и не може да го съхранява. Това означава, че се нуждаем от непрекъснат прием на храни и добавки, които да осигуряват витамин С в достатъчно големи количества.

Ежедневната нужда от витамин С при пушачите и лицата, употребяващи алкохол е средно с около 20% до 40 % по-висока. Причината за това е, че резервите от витамин С се изтощават от посочените агресивни влияния. Ако не се набавя ежедневно и в нужните количества, това може да доведе до множество трайни вреди.

Цинкът е микроелемент, необходим на всеки организъм. Играе важна роля за здравето и поддържането на добрия външен вид. Необходим е за растежа и възстановяването на организма, участва в синтеза на няколко важни хормона и стотици ензимни реакции.

**Forsivit dynamic + Zn<sup>®</sup>** е идеално подбрана комбинация между витамин и минерал, които взаимно допълват своите функции. Витамин С е особено необходим за поддържане правилния растеж на организма, за запазване на здрави кожа, венци, зъби, кости и съдове. Той е основен антиоксидант, забавя стареенето, заздравява кръвоносната система и ни защитава от атеросклерозата. Комбинацията с цинк подпомага предпазването от депресия, както и правилната функция на половите органи и простатата. Укрепва имунната система и повишава устойчивостта на организма при стресови ситуации. Препоръчва се при умора и физическо натоварване.

**Препоръчителна дневна доза:** За възрастни и деца над 14 години: по 1/2 таблетка дневно. При повишено физическо натоварване на организма или по време на възстановяване от прекарани заболявания са необходими по-големи дозировки.

**Начин на приемане:** Половин таблетка се разтваря в 200 мл вода. **Forsivit dynamic + Zn<sup>®</sup>** се усвоява от организма много бързо и лесно.

**FORSIVIT DYNAMIC + Zn<sup>®</sup> НЕ СЪДЪРЖА ИЗКУСТВЕНИ ОЦВЕТТЕЛИ!**

**Съхранение:** Пазете тубата плътно затворена и в оригиналната опаковка! Предпазвайте от топлина и влага, както и от достъп на малки деца!

**Внимание:** Да не се превишава препоръчителната дневна доза! Хранителна добавка! Да не се използва като заместител на разнообразното хранене. Да не се използва след изтичане срока на годност, посочен на опаковката и на дъното на тубата. Да се изхвърля на определените за това места!

**Опаковка:** 10 броя ефервесцентни таблетки с вкус на портокал.

**Forsivit<sup>®</sup>** е запазена търговска марка на Елдер България ЕООД !  
Пловдив 4023, ул.Недялка Шилева № 31, тел: +359 60 99 99,  
факс: +359 32 60 99 49, e-mail: info@elder.bg, www.elder.bg

Продуктите от серията **Forsivit<sup>®</sup>** са достъпни в аптеките и дрогериите.

**FORSIVIT<sup>®</sup> - НОВОТО ИМЕ НА ВИТАМИН С**

